

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A helyzet.

Báró Bánffy Dezső ma reggel nyolcz órakor Ischbe érkezett, hogy a királynak a helyzetről jelentést tegyen s megtegye azokat a proposíciókat, a melyek mellett a kiegyezési javaslatok sorsát a magyar alkotmány értelmében keresztülvihetőknek tartja...

mélhetünk semmit, mert nem hogy nem tudná, hanem nem akarja a magyar érdekeket mindig, mindenütt és mindenkiel szemben képviselni s tetszeleg magának azzal, hogy szolgálatot tett a dinasztának és hogy ő mentette meg a monarchiát.

Kiküldött tudósítónk távirata így szól: Bánffy előterjesztése.

Ischl, aug. 13.

Az Egyetértés kiküldött tudósítójának távirata.

Tudósításomban csak a kérdések lényegére szorítkozom. Báró Bánffy miniszterelnök részletes indoklás kapcsán terjesztette a felség elé javaslatát s a magyar minisztertanács megállapodását. Báró Bánffy — ezek szerint — nem vállal felelősséget se azért, hogy újabb provizórium állapotassék meg, se azért, hogy a magyar törvényhozás az osztrák 14-ik §-ra való tekintettel menjen bele a törvényjavaslatok tárgyalásába.

Báró Bánffy ma még teljesen hiszi, hogy a korona az ő érveléseit s az ő javaslatát fogja elfogadni s hogy érveit gróf Goltchowski és gróf Thun is nagy részben megcáfolhatlanok fogják beismerni.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud. Ha a reischrath hiányoznék s ha ekként az egyik egyezkedő fél alkotmányos képviselője hiányozna: az esetben az 1867-iki magyar törvény szerint a koronát a döntés joga meg nem illetné s a magyar országgyűlés és képviselői is önállólag határozná.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak. Holnap délelőtt 11 órakor a király újból kihallgatásos fogadják báró Bánffy miniszterelnököt s minden jel arra mutat, hogy a döntés holnap meg fog történni.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított. E szerint a magyar országgyűlés önállólag törvényileg állandóan Fendezi az Ausztriával fenförgő közgazdasági kérdéseket. A rendezés formáiból azonban a külön önálló vámtérület felállítása és szervezése ki van zárva. Ki van zárva tehát

minden közbenső vámsorompó is. Ezért Bánffy és kabinetje felelősséget nem vállal. Sőt egyenesen szükségesnek tartja, hogy a két állam monarchia tekintélyének a fenyegető csökkenéstől való megmentése érdekében épen a mostani zilált osztrák viszonyok közt Magyarország a vámtérületi egység s a vámközösség mellett szilárdul lépjen föl.

Báró Bánffy ma még teljesen hiszi, hogy a korona az ő érveléseit s az ő javaslatát fogja elfogadni s hogy érveit gróf Goltchowski és gróf Thun is nagy részben megcáfolhatlanok fogják beismerni.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

előterjesztése Ischben formái és érdemleges lesz. A formai rész az, hogy az osztrák Reichsrath újból összehívassék, még pedig keltés ezéből. Első sorban azért, hogy a kiegyezési javaslatok újra beterjesztessenek, miután a régiék a Reichsrath feloszlatása következtében nem létezőknek tekintendők, — másodsorban azért, hogy a kvótázottság újból megválasztassék, mivel az uralkodó döntése csak akkor következne be ha a két bizottság tárgyalása eredménytelen maradna.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

zösségét. Az officiózus lap „meg van győződve, hogy az események megvalósítását önjánait.” Liberális oldalról a következőket ajánlják megfontolásra a magyaroknak: „A kik nem magyar juristák, azok a mult évi provizórium-törvényben nem tudnak oly rendelkezést találni, mely kizárja a provizórium meghosszabbítását; de ha a magyar jogászok az ellenkező véleményen van is, még sem lehet elvitálni, hogy a kormány-nak és az országgyűlésnek együttesen lehetséges törvény útján eltávolítani oly akadályt, melyet törvény létesített, ennélfogva tehát, ha az osztrák parlamentáriszmus hűségéből a közös választási fenntartásának lehetetlenségét következtetik, ez nem a képesség, hanem az akarat hiánya miatt van így. Ha tehát a munkaképesség volna a dualizmus elve, akkor most Magyarország áll, hogy ehhez képest módifikálja a megegyezések betartása iránt táplált igényeit.”

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Báró Bánffy szerint egyéb expedienst nem fogadható el s egyebet most sem ajánlhat, mint a minő elvileg az 1898. I. tezikben már megállapított.

Érintetett a kvóták kérdése is. Báró Bánffy szerint a kvóták kérdése csak mint legfőbb bíró döntheti el oly esetben, a mikor a két vitázó fél, Magyarország és Ausztria a fölött megegyezni nem tud.

Ma délután három órakor Bánffy Dezső miniszterelnök részt vett az udvari ebéden. Ebéd után Bánffy és Thun miniszterelnökök együtt mentek a Kreuz-utca felé, Bánffy lakására, ahol körülbelül egy óra hosszat tanácskoztak.

Az utolsó probléma.

Bencsik Jánost ellenállhatlan erővel támadta meg az a vágy, hogy a feleségét láthassa. Vegyes laboratóriumában volt és dolgozott. De egyszerűen úgy tűnt föl előtte, hogy a tárgyak, kémcsövek, lombikok, fuvó- és forrasztó készülékek s minden, a mi a „szent tudományhoz” tartozott, mint ő nevezte a vegytant, egy pillanatra elvesztette volna előtte vonzerjét s fölöttébb a szép asszony alakja, a ki odahaza, a lakás magányában talán unatkozik és várakozik rá. A szíve nehéz lett.

A katonák észrevette a tekintetet s ő is figyelmesen nézett rá. De azután mindketten elfordultak s folytatták utjakat.

A vegyész nem tudta, hogy egy szobaleány egész nap, a mikor ő nem volt odahaza, az utcára néző ablak előtt állt, a melyen át az egész utcát át lehetett tekinteni. Félig leeresztett függöny takarta az ablakot s kívülről a cseléd figyelmes vizsgálódását nem lehetett észrevenni. De a mint a leány az erkély gazdát, a ki tudósok szokása szerint mindig egy azon irány felől jött, megpillantotta, azonnal fölkel s jelentette ur-nőjének.

A vegyész belépett felesége szobájába, a ki fehér pongyolában, könyvet a kezében fekdét egy kereveten. A férj kopogott, mielőtt belépett, de az asszony nem mozdult. Csak mosolygva nyújtotta fehér kezét az erkély elé, a ki azt csókolgatta halmozta el.

Ma korábban jöttél barátom, mint máskor. — Vagyidat utánam lelkem. Isten tudja, valami nyugtalanság vett erőt rajtam és nem akart menni a munka.

— Nyugalanság? Vajon mi végett? — Ugy képzeltem, hogy valami történik veled; valami szokatlan, vagy kellemetlen. A légszusz lánghatás zűmmögésében mintha a te hangodát hallottam volna, kezdetben panaszosan, aztán mindig vidámban. Egyszerre elvesztettem a vezérfonalat, a mely után kutatásaimban indultok; a kémcsövek elpattantak, a csapadékok nem sikerültek és nem tudtam ellenállni annak a vágy-nak, a mely hazakergetett.

— Tudod-e, — felelt mosolygva az asszony és odanyújtotta csókra az arcát, — hogy szeretném, ha kísérleteid gyakran nem sikerülnek? Féltekény vagyok a tárgyalóidra és az egész laboratóriumodra. Ha engem úgy szeretnél, mint a tudományt, boldogabb volnék.

— Ne mondj ilyet, asszony, — szól a tudós némi idegességgel; odai a kerevetre és átfogta a hólyg hajlékony derekát, — szeretlek én téged úgy mint asszonyt annyira, mint a tudományt, a mely ezélt jelöl életemnek. En nem tartozom azok közé, a kik az életet merő haszontalanságnak nézik. A kik töprengve járnak-kelenek, kérdésvén: „Mire való az egész élet?” „Mi a célja, az iránya, a rendeltetése?” En tudom, hogy minden embernek s különösen annak, a ki a szellem arra hivatott, kötelessége világszerte keresni máskor a maga számára. Életem egy másik célja az, hogy téged, kedvesem, boldoggá teghessek. A törekvésem mindkettőre meg van.

— S el is éred, bizonyára eléred, — mondá hozzásimulva a nő, s hosszan gondolkozva nézett a szemébe. — Most is keresek egy világszerte, — folytatta hévvel a vegyész, — olyat, a mely mellet az emberiséghez. Ha fölfedezem, és bizonyára fölfedezem, ha évtizedekig kell is kutatom, nemcsak a dícsőségnek fogok örülni, a mely nyomában jár, hanem annak is, hogy sikerült a nyomban szunyadozó holt erőt eleven erővé átváltoztatni, sikerült megfejtenem egy nagy homályos rejtelet, a melyen már annyian törtek a fejüket hiába s a tűz-katlanból, a mely a természet keblében ég, kiszálltam egy szikrát, hogy világossá embertársaimnak.

Sokáig, nagyon sokáig beszélte így tovább a vegyész, fokozódó melegséggel, boldogsággal, reménytel s szerelemmel telítődött szívvel s az asszony hallgatta s benne is gondolatok ébredtek, de egészen más természetűek, mint a férjben.

S elerkezett az idő, a mikor a vegyész azt a nagyon óhajtott világszerte csakugyan megpillantotta. Fölfedezte, a mit keresett s a lombik, a melyben a keresett új gáz fejlődött, úgy tűnt föl előtte, mint egy varázsgömb, a mely mindenféle sódával van tele. A feltaláló ama szolid öröngyében vett erőt rajta, a mely a fölfedezés pillanatában kibúvalt és mámorral borítja el szivőket s elméjüket. Ilyen ünnepléses pillanatban az ily rendkívül lelké kifordulandó rendes kerekűgáskubák s egyik eszméről a másikra ugrándozva, hihetetlen magasságokra emelkednek s iszonyú melegségekre szállnak alá. Megfejtven egy kicsiny részét a nagy találynak, úgy tűnik föl előlük, mintha önmaguk is tisztább s szelidebb világszerte világban állnának magok előtt. A lét egy nagy problémája enyészik el elméjükben s az erély öntudata emeli magasra kedélyüket. Kipattanótlan egy zárt s megnyitottak egy kaput, melyen át az örökkévalóság műhelyébe szabadon bevezethetnek. A vére hevesen kerengett, szeméi villogtak, ajka mosolygott s kezei görcsösen szorongatták a lombikot mintegy szent borzalommal s áhítattal. Valami vízió-féle vonult el előtte s tekintete a szűk laboratóriumból kiszált az egész emberiségre, a mely tömegesen hullamzott a föld keresztségére. Szereve egy funkcionáltak, mint más-mások s mégsem maradt az, a ki azelőtt volt. Nagyobbnak, nemesebbnek, erősebbnek s méltóbbnak érezte magát, mint eddig s lelkesedésében közbe is mely fohászok törték elő a kebléből.

Sokáig tartott, a míg az indulatokham elsimult annyira, hogy némileg észmeini és logikusan gondolkodni tudott. E rendkívüli momentumban, ötletének a legszebb és legdicsebb örvényében, meg tudta becsülni a gonviselés kegyelmét, a mely belőlünk embert alkotott.

Mikor némileg magához tért, lassankint észbe jutott, hogy mennyire fog örvezzeni az asszony az ő nagy eredményének s ettől a pillanattól fogva nem volt maradása a laboratóriumában. Közelni akarta túlaradó boldogságát valakivel, egy élő lényvel, a ki vele érez, együtt lelkesedik vele, örül sikereinek s csak annál szilárdabban ragaszkodik hozzá szerelemben, ha látja, hogy a természet merevségével is szembet tud szállni.

Óvatossá letette a lombikot, mert a vegyi összetételeket, a melyekből az új gáz fejlődött, még egyszer gondosan elemeznie kelle. Aztán egy vasszékénybe zárta. Famulusát elküldte s maga esküvén el a métermet, elindult hazafelé. De nem volt túrelme rendes szokása szerint gyalog megenni az utat. Bércokcsiba üt, hogy annál gyorsabban érkezék haza. Perzselő, lángok vagy emésztette, hogy elmondhassa sikerét annak a lénynek, a ki a világon legjobban szeretteit.

A szobaleány azalatt ott állt az ablaknál, a honnan az egész utcát át lehetett pillantani s várt, várt, hogy mikor jelenik meg gazdájának alakja. Nem is sejtette, hogy bérköcsiből érkezék; sohasem tette ezt észlőtt.

És így bejelentés nélkül érkezék haza a vegyész. Kissé különös volt előtte, hogy a mikor becsöngett az előszobába, a szobaleány, a ki az ablakból jött kinyitni az ajtót, ijedt arccal és remült pillantással nézett rá. De sokkal jobban volt elfoglalva saját nagy érzéseivel, semhogy kereste volna ennek a jelentőségét. Nem is hederített s lassan, fáradtan kivette a vasszékényből a lombikot, melyben az új gáz volt. Sokáig nézte, de gondolatainak kiszált szövedéke messze járt valahol, a temetőben s csapogott, csapogott... — Balgák, a kik az élet problémájan törék a fejüket, — mondá halkán, szomorú mosolygva. — Mit ér az élet? Mire való? Van-e célja, rendeltetése? Ime, én is eltertem e végső kérdéshez, pedig azt hittem, hogy minden életnek van valami célja...

... Az utolsó probléma meg volt oldva...

Nem jutott eszébe semmi és ismét tovább ment. A kábulat mind jobban erőt vett rajta s ellenletes gondolatok ugrándoztak benne. Egy-egy ösmerőse kalapot emelt előtte, de ő idegenül bukkant rájuk. Egy katonabanda vonult át az utcán és az utcai „csinadrattá”-nak roppant sok kísérője volt. Gyereksereg követte a muzikusokat salkodva és nevetve. Bencsik megállt és némán, mozdulatlanul bámulta a látványt. Majd megtörtült és az ellenkező irány felé tartott minden cél nélkül. Egy bérköcsi elé ért, a melynek kocsis kalapot emelt előtte s kezével intett, hogy szálljon be. A vegyész gépiesen beszállt s a kocsis visszafordult, kérdésvén: — Hová? — Hová? — Bencsik maga is kérdően meredt a kocsisra s lehajította a fejét. Ez azt híven, hogy utasa rosszul van, le akart szállni, hogy segítségét hívjon, de a vegyész fölvetelte a fejét s megnézte a hátszámot, a hol laboratóriumai volt.

Nem tudom, mit gondolt ez utolsó útján, vagy gondolkodott-e egyáltalán, de a szeméi száraznak maradtak. A kocsi gyorsan haladt s ő nem óhajtott sem gyorsaságot, sem lassúságot. Megérkeztek a kijelölt helyre. Bencsik kiszált. Kifizette a kocsis s fölballagott ingadozó lépésekkel a laboratóriumába.

Benn a teremben megállt s körülnézett. A tárgyak, kémcsövek, lombikok, fuvó- és forrasztó-készülékek ott álltak rendelkezésére a „szent tudomány”-nak. A vegyész idegenül nézte mindent s lassan, fáradtan kivette a vasszékényből a lombikot, melyben az új gáz volt. Sokáig nézte, de gondolatainak kiszált szövedéke messze járt valahol, a temetőben s csapogott, csapogott... — Balgák, a kik az élet problémájan törék a fejüket, — mondá halkán, szomorú mosolygva. — Mit ér az élet? Mire való? Van-e célja, rendeltetése? Ime, én is eltertem e végső kérdéshez, pedig azt hittem, hogy minden életnek van valami célja...

A lombik kiesett a kezéből s darabokra tört a márványon. Bencsik meg sem rezzent. Eszébe sem jutott sajátján a darabokra törött dícsőségét. Csak állt és merengett.

Azán egyeztetve megfordult. Egy szekrény tükörképét nyitotta ki, a melyben apró tüvegcsék állottak szép rendszerben egymás mellett; mindegyiknek egy-egy haláljel, jelölt annak, hogy tartalmuk a halált jelenti. Bencsik kivette az egyiket s dugóját kihúzta. Majd újra mozdulatlanul megállt.

Az átellenes falon egy Szűz Mária-kép függött. Bencsik részegelte a szemét a Madonna-képre, sok, sok ideig nézte, azután fölemléte ajkájához a tüvegcséket...

... Az utolsó probléma meg volt oldva...









teljén hagyta a földet s ha a külföldi — főleg a német piacok szűrése jelentésként hatása az árnyalomban nem jutott kifejezésre, az tisztán a zavaros helyzet rovására megy. A nemzetközi jatek-piacok s az osztrák-magyar államvasutak múlt eszékesen...

Előzetes. A zavaros helyzet nem enged a különben szilárd alapra nyugodtat. A spekuláció ezáltal a realizáltságot mutatott hajlandóságot, s az üzleti értékek árfolyamait jelentésként fogalom...

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 360.75—360.80, magyar hitelbank 394.50—394.75, osztrák-magyar államvasut 361.20—361.30.

Déli tőzsde. A déli tőzsde hangulata nyugodt. Az árvalások jelentésként. Magyar bankok tartják. A helyi piacok közénbánya s a kereskedelmi bank részvényei szerepeltek.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 361.—361.10, magyar hitelbank 394.75—395.—, magyar államvasut 361.75—361.80.

Prémiumtétel. Osztrák hitelrészvény holnapra 1.75—2.50 frt, nyolc napra 4.—4.50 frt, augusztus hó végére 5.50—6.— frt.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, aug. 13. (J) Hízott sertés-árak: I. Magyar elsőrendű 1.00g nehéz (paronként 400 kilogramm felüli súlyban) — kr. 2.—

Bécsi értekezések. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Az irányzat kezdetben kedvező volt, de az árnyalomban nem volt mindvégig tartható, részben az üzletelenség nyomása alatt, de még azért is, mert ugyanazon a momentumon befolyásolták a spekulációs irányzatot, mint tegnap.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde irányzata szilárd volt, de hangulata kedvetlen. Bányáértékek fozavizáltak a felső szléziái közénárak közöttben álló emelésére.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde irányzata szilárd volt, de hangulata kedvetlen. Bányáértékek fozavizáltak a felső szléziái közénárak közöttben álló emelésére.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde irányzata szilárd volt, de hangulata kedvetlen. Bányáértékek fozavizáltak a felső szléziái közénárak közöttben álló emelésére.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde irányzata szilárd volt, de hangulata kedvetlen. Bányáértékek fozavizáltak a felső szléziái közénárak közöttben álló emelésére.

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde irányzata szilárd volt, de hangulata kedvetlen. Bányáértékek fozavizáltak a felső szléziái közénárak közöttben álló emelésére.

Bécs, aug. 13. (Magyar értekezések távirata.) 4% os aranyárjarek 120.75, osztrák s szegedi kölcsönrészvény 139.75, magyar vasut kölcsön részben 100.—, magyar k. vasut all. kötvény 130.20, magyar államvasut 130.20, osztrák-magyar államvasut 130.20, magyar államvasut 130.20, osztrák-magyar államvasut 130.20.

Bécs, aug. 13. (Osztrák értekezések távirata.) 4% os papir-jarek 101.65, 4% os osztrák aranyárjarek 121.60, 1860. sorsjegy 140.50, osztrák hitelrészvény 360.75, angol-osztrák bank 157.75, bécs Bankverein 267.50, osztrák-magyar bank 910.—, déli vasut részvény 77.—, dunagórházi részvény 480.—, dohányrészvény 132.25, cs. és kir. v. arany 5.67, német bankváltók 58.82, 4% os osztrák aranyárjarek 101.50, osztrák koronárjarek 101.40, 1864. sorsjegy 192.50, osztrák hitelrészvény részben 360.75, unio-bank részvény 295.—, osztrák Länderbank 227.50, osztrák-magyar államvasut 361.63, elbavölgyi vasut 265.25, alpesi részvény 164.25, 20 frankos arany 95.25, londoni váltó 120.05, bécsi Tramway 515.—, Cseude.

Déliantán magánforgalom. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsde irányzata szilárd volt, de hangulata kedvetlen. Bányáértékek fozavizáltak a felső szléziái közénárak közöttben álló emelésére.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

hanyagolva. Bankok valamivel javultak. Vasutak kissé hanyagolotak. A zárlat kissé megszűrt. — Jegyznek: 3% os francia jarek 103.52, törlesztelto jarek 102.—, 3 1/2% jarek 106.30, Banque de France 356.00, Crédit Foncier 689, Suez-részvények 3720, spanyol külső jarek 42.62, magyar aranyárjarek 102.80, olasz jarek 92.30, orosz 103.55, 3% os orosz kölcsön 97.05, portugál 3% os kölcsön 18.40, ottomány bank 554.—, osztrák-magyar államvasut 775.—, osztrák déli vasut 175.—, Rio-Tinto részvénye 722.—.

3 óra 40 perczkor záródnak: 3% os francia jarek 103.55, 3 1/2% jarek 106.30, törlesztelto jarek 102.—, magyar aranyárjarek 102.80, osztrák aranyárjarek 104.35, olasz jarek 92.30, osztrák déli vasut 175.—, török dohányrészvény 292.—, Banque de France 951.—, ottomány bank 554. Nyugodt.

London, aug. 13. (Mégnyitás.) 2 1/2% os angol consol 110 1/2. London, aug. 13. (Zárlat.) Magyar aranyárjarek 101.—, osztrák déli vasut 67 1/2, 2 1/2% os angol consol 110.75, új spanyol jarek 42 1/2, olasz jarek 91 1/2, 4% os rupia 62 1/2, Nyugodt.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

Külföldi értéktőzsdék. Bécs, aug. 13. (Az Egyetértés távirata.) Mindenestere nagyon különös jelenség, hogy rossz formájú, mint tavaly. A fogyasztás olyan tartózkodja vásárlásban, hogy alig hiszünk, hogy már benne vagyunk az új campagneban, a melyben a készletek nem is kiegészítésre, hanem újonnan való megszerzésre van szükség.

M. kir. gazdasági muzeum. Városliget Szechenyi-sziget, történelmi épületcsoporthoz. Aprilis hótól novemberig nyitva van naponta — a hétfői napok kivételével — d. e. 10 órától 1-g. d. e. 3-tól 5-g. Hétfőn egész napon zárva van. A muzeum látogatásáig ingyenes.

Kivonat a hív. lap aug. 13. számából. Árvéreskek a fővárosban. Stefanitis S. Béla 595 frta bees. ingós. augusztus 16. VII. ker. Elemer-utca 26. sz. Reher Mr 565 frta bees. ingós. augusztus 16. VI. ker. Felső-Erdőss 5. sz. Hoffmann Artur 300 frta bees. ingós. augusztus 16. V. ker. Kálmán-utca 19. sz. Drechsler Nathan 453 frta bees. ingós. augusztus 24. III. ker. Szentendrei út 15. sz. Biener Salamon 474 frta bees. ingós. augusztus 16. VI. ker. István-út 21. sz. Pfahm Karoly és társai 9800 frta bees. ingós. szeptember 5. VII. ker. Károly-körút 9. sz. Braun J. 318 frta bees. ingós. augusztus 16. IX. ker. Kútvölgyi út 80. sz. Heszmann Antonia 458 frta beesült. ingós. augusztus 16. I. ker. Alagut-utca 1. sz. Gross Samuel 1750 frta bees. ingós. augusztus 16. VI. ker. Teréz-körút 41. sz. Löwy Sándor 2016 frta bees. ingós. augusztus 26. VII. ker. Erdős-körút 47. sz. Korvos Adolf 1998 frta bees. ingós. augusztus 24. V. ker. Lipót-körút 7. sz. Árvéreskek a vidéken. Corvay Emil 3380 frta bees. ingál. augusztus 22. Szegeden. Matner Alajos 20.292 frta bees. ingál. augusztus 22. Felső-Duboványban. Singer Vilmos 1050 frta bees. ingál. augusztus 18. Ócsán. Hujós Zsigmond 2669 frta bees. ingál. augusztus 16. Cegléden. Róbert Ferdinand 3973 frta bees. ingál. szeptember 20. Kis-Martonban. Csák Ignác 1400 frta bees. ingál. szeptember 3. Kun-Szent-Martonban. Bobak Roman 4149 frta bees. ingál. szeptember 10. Soroksáron. Forrá Jánosné 1128 frta bees. ingál. augusztus 31. Kézdi-Vásárhelyt. Papp István 3015 frta bees. ingál. október 2. Fogarason. Szász Bernát 470 frta bees. ingál. augusztus 24. N. Káttán. Vincze Matild 573 frta bees. ingál. augusztus 26. Tenéken. Csécsmegyitárs. A debreceni kir. törvényszék részéről Egrt Béla debreceni kereskedő elnök. Csodszőlös Deák Ferenc kir. törvényszéki bíró, tőmegondnokl Buday Gyula, emelt helyettesítők dr. Szűcs Géza debreceni ügyvédek neveztettek ki. Bejelentés határidő szeptember 24.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Szerkesztői üzenetek. Törpéd. Maga az esköz új, de a sző régi. A rómaiak torpedókhoz neveztek az általuk már eléggé jól ismert villamos hálókat, melyeknek természetfeletti erőt tulajdonítottak, mert tapasztalták, hogy ezek egyszerre érintés nélkül megölték a szárazmájú kígyókat. A torpedó értelmét magyarul benit, merőtől szókkel lehet kifejezni.

Fővárosi színházak műsora eddig megjelent számai. Ohnet. A császár ezredese. Fordította Faj J. Béla. Bissón. Az államtörvény. Ford. Ambrus Zoltán. Voss. A szőke Katalin. Ford. Mákai Emül. Kátasz. János. Ford. Mákai Emül. Kátasz. Kísérlet. Ford. Rudnyánszky Gyula. Gandillot. A kiköpös patkártya. Ford. Heltai Jenő. Ibsen. John Gabriel Borkman. Ford. Jászai Mari. Sardou. A Benoiton család. Ford. Váradai Antal. Halbe. Ifjúság. Ford. Szomaházy István. Gécey. Az ördög mátkája. Ford. Hegedűs György. Grillparzer. Medea. Ford. Ambrus Zoltán. Labiche. A perely. Ford. Góth Sándor. Meilich és Halévy. Frou-Frou. Ford. Faj J. Béla. Sudermann. Othfon. Ford. Márkus Miksa. Ohnet. Veszgyáros. Ford. Faj J. Béla. Shakespeare. Antonio és Cleopatra. Ford. Zsigány Árpád. Blummental. Rejtett arc. Ford. Adorján Sándor. Langman Fülöp. Turász Bertalan. Ford. Agai Béla. Kazinczy Antal. A harang. Bissón. Hipponitall anyós. Ford. Kovács Á. Egy szám ára 15 kr. Kapható: 3417

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 órákor mutatványok a magas torony-kötelén és tűzjáték. d. u. 1/6 esti 1/6 és 12 órákor. 3 nagy variete előadás 6, 8 és 10 órákor. Carmeneitta. Honvéd-zenekar. Confetti. geléppődj d. u. 6 óráig 20 kr., azontul 30 kr. Gyermekeknek 10 kr. A tőzsdékben váltott jegyek érvénytelenek. Hétfőn, szept. 5-ikén utolsó előadás. Wulff E. cirkusza az állatkertben. Ma vasárnap és azontul mindennap szept. 5-ig 2 nagy előadás. Mindegyikben fellép összes szorodott művész személyzet. Továbbá színe kerül. Az elrabolt menyasszony nagy High-Life-estély valamint Az elrabolt menyasszony bemutatása. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól intézet távirati jelentése 1898. aug. 13-án reggel 7 órákor.

Vass József mint-antiquarium s könyvtárközlésében Budapest, VII., Erzsébet-körút 38. sz. Olcsó művekről kimerítő árjegyzék ingyen küldök. Rapoli, Denis, Barrison utolsóelőtti Telleptök. ŐS-BUDAVÁRA. Ma, vasárnap és hétfőn augusztus 14-én és 15-én Világbiokverseny Petroff-Maulder között Hétfőn Petroff és Gambi. Esti 1/10 ó

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Table titled 'Vizálás, 1898. aug. 13-án.' showing results of a competition or exam with columns for names and scores.

Table titled 'IDEGENEK NEVSORA' listing names of foreigners and their respective scores.

Table titled 'Füveshát Főreos Kétkörös szálló' listing names and scores for a specific category.

Table titled 'Füveshát Főreos Kétkörös szálló' listing names and scores for another category.

Table titled 'Elhaltak névsora 1898. aug. 13-án.' listing names of those who passed away.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. augusztus 13.

Large table containing market prices for various goods, organized into sections like 'A) Árutőzsde', 'B) Értéktőzsde', and 'C) Államháztartás'.

Table titled 'III. Záloglevelek és kölcsönkötvények' listing prices for various types of bonds and securities.

Table titled 'VI. Takarékpénztárak részvényei' listing prices for shares of various savings banks.

Table titled 'XIII. Kétszázötven évét évülésvé' listing prices for various types of bonds and securities.

LIEBIG-LEVELEZŐ HUS-KIVONAT HUS-PEPACONJA

Text describing the benefits of Liebig's meat extract and soup powder, highlighting its nutritional value.

Advertisement for 'FRAGNER B. gyógyszertár' featuring 'Dr. Rosa-fele életbalsam' and 'prágai kenőcs', including a list of ailments treated.









Ezen hirdetés rovatban minden... TELEFON 6354.

Kis hirdetéseket

Brener nővérek... Burger Vilmos... Deutsch Julia... Toldi Lajos...

Építész

3000 fős évi jövedelemmel... építész

62.

Mióta semmi hír Tóled... 62.

Komoly házasság

Birtos állás, kellemes külsej... Komoly házasság

Véletlen.

Kedves sorokat utazás közben... Véletlen.

4.40 IV Handicap.

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Gr. Wenckheim, Gr. Esterházy, etc.

5.10 V. Eladó verseny.

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Mr. Blue 46 stp k Juliette, etc.

5.50 VI Kétévesek eladó verseny.

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Gr. Degenfeld, Gr. Esterházy, etc.

6.20 VII Welter-handicap.

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Gr. Festetics, Gr. Pejcsovich, etc.

Eladás.

Hassnált és új pénz-szekrények

rendkívül olcsó árak kaphatók... Eladás.

Egy

jó karban levő Sandiafer... Egy

150 háztelék.

A főváros közepén... 150 háztelék.

Nemesek a.

dohányüzem... Nemesek a.

Toldi Lajos

tanácskészsége... Toldi Lajos

20 HP Clayton

és Shuttlerworth-féle... 20 HP Clayton

Építész

3000 fős évi jövedelemmel... Építész

62.

Mióta semmi hír Tóled... 62.

Komoly házasság

Birtos állás, kellemes külsej... Komoly házasság

Véletlen.

Kedves sorokat utazás közben... Véletlen.

Csemege-szőlő

3-400 métermázsán... Csemege-szőlő

Sertésvadászat

megbeszéltek... Sertésvadászat

Ügynevelők

felvételtel magas jutalm... Ügynevelők

Oktatás.

Okleveles tanítónok... Oktatás.

Különféle.

Bankkölcsön... Különféle.

Paris.

Fénykép után... Paris.

Tokaji bor

kapható herceg... Tokaji bor

Csere.

A főváros legelső... Csere.

Nevelőintézet

ajánlunk... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Ügynevelők

felvételtel magas jutalm... Ügynevelők

Oktatás.

Okleveles tanítónok... Oktatás.

Különféle.

Bankkölcsön... Különféle.

Paris.

Fénykép után... Paris.

Tokaji bor

kapható herceg... Tokaji bor

Csere.

A főváros legelső... Csere.

Nevelőintézet

ajánlunk... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Nevelőintézet

nyelv- és zeneművel... Nevelőintézet

Szabadalmakat

új találmányokra

gyorsan és lelkismeretesen... Szabadalmakat

Értékesítő Vállalat

Budapest, Erzsébet-körút 17.

Találmányok finanszírozása

és értékesítése.

Védjegyek beajánlása

Hamisítatlan bor

Arad-hegyaljai, Magyar-Pankóti

DEUTSCH A-nál

Arad, Esztvós-utca 17.

A szarmarméti-í

ev. ref. felsőbb leányiskola

internumában

Bontásoktól

származó építkezési anyagok

A Magyar Aszfalt

Rövidgyártás

Budapest, Andrássy-ut 30. sz.

nedves lakások

szaraztétel

Temesvári Géza

Ujvárszék 4.

Tiszta-Földvára

(Jász-N.-K.-Szabolcsmegyei)

A polgári társulat alapka...

Nagyvendéglője

és vasuti állomás mellett

Vasuti vendéglője

1898. évi szeptember hó

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)

Pápai m. k. földművelésiskolai

osztályának gazdasági segéd

Dévali kir. tiszteletbeli hivatalnok

alkotói díjnak Szolnoki kir.

Szabolcsmegyei kir. pénzügyi

tanácsosokhoz p. d. titkár. Erzsé-

betvárosi kir. tiszteletbeli

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási

alkotói díjnak Vállalkozási